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fi helyzet.
— október 26.

(Sz. i) Ha a külső jelek után 
akarunk indulni, azt kell állíta­
nunk, hogy most már csakugyan 
igen közel állunk a döntéshez 
és hogy a döntés a Tisza István 
megbízatását fogja eredményezni.

A ma kapott hírek szerint 
Héderváryt, Lukácsot és Tiszát 
tegnap délután együttesen fo­
gadta a király, miután a dél­
előtti órákban már egy óra bősz- 
szat tárgyalt volna Tiszával. Az 
együttes kihallgatás feltűnő hosz- 
szu ideig tartott; a meghívottak 
teljes három órán át ültek együtt 
a felség elnöklete alatt.

Ehhez a tényhez a legkomo­
lyabb magyarázatot fűzik, hír­
forrásaink is felemlítik, hogy az 
ilyen fajta tanácskozások a leg­
nagyobb ritkaságok közé tartoz­
nak s mindannyiszor a helyzet 
rendkívüli komolyságáról tesznek 
bizonyságot. Csak a kiegyezési 
válság legkomolyabb időpontjai­
ban voltak hasonló együttes ta­
nácskozások, melyekben akkor 
magyar, osztrák és közös minisz­
terek vettek részt.

Az együttes tanácskozás nem 
végződött ugyan formális dön­
téssel és a tanácskozásokat ma 
újból folytatták a felség előtt, 
de egybevetve az előzményeket, 
a helyzetnek teljesen kiélesedett 
tarthatatlanságát, joggal lehet 
feltételezni, hogy a tanácskozá­
sok befejezésével megszületik a 
királyi döntés is.

Ha az utolsó napok és hetek 
története el nem szoktatott volna

bennünket attól, hogy a kibon­
takozás útjait a logika ösvényén 
keressük, azt kellene hinni, hogy 
megtörtént, amit Andrássy a bé­
kés megoldás sorközéül felállí­
tott: a bizalmi férfiaknak sikerült 
meggyőzni a királyt a nemzet jo­
gairól és Ö Felsége elfogadta a 
kilences bizottság operatumát a 
kibontakozás alapjául.

De hát . . . Ejh, még se le­
gyünk túlságosan pesszimisták s 
mig újra meg nem rendítenek 
valami „non putarem* dolgok 
hitünkben, tegyük fel, hogy csak­
ugyan ez történt. Hogy Chlopy 
meghalt; az abszolút felség-jo­
gok kisértő rémét újra eltemet­
ték és nemzet és király az al­
kotmányos fejedelmi jogok kölcsö­
nös elismerésével fog hozzá az 
ezer sebből vérző nemzet-test 
gyógyításához.

És ha igy történt; ha nem­
zeti jogaink diadalmasan kerül­
tek ki a küzdelemből; ha a ma­
gyar király alkotmányos fejedelmi 
jogait sikerült megmenteni az 
„allerhöchste Kriegsherr" abso- 
lut akaratának béklyóitól, hát 
— csak hadd jöjjön Tisza István.

Tisza István! Milyen csodá­
latosan átalakult a közvélemény 
e körül a név körül is. Egy pár 
hónap előtt ez a név a harcot 
jelentette ; maga egy kész had­
üzenet volt mindaz ellen, amit 
röviden alkotmányos felfogásnak 
szoktunk nevezni. Erőszakos esz­
közökre gondoltunk hallatára, 
amelyektől félteni kellett mind­
azokat az eredményeket, melye­
ket a Széli Kálmánról elnevezett

kormányzás alatt kiküzdött ma­
gának a nemzet. Féltettük tőle 
a politikai élet zsengülésben volt 
megújhodását, a tiszta, pártpoli­
tikától mentes közigazgatást.

Ma ? Mintha ma már Tisza 
István is a békét jelentené, vagy 
legalább egy félig-meddig őszinte 
kísérletet a békére; mintha ma 
már nem féltenénk tőle alkot­
mányos jogaink összességét, sem 
azoknak egyikét, másikát, hanem 
jeleket kovácsolnánk az ő eset­
leges megbízatásából arra, hogy 
alkotmányos álláspontunk győzött 
a Burgban is!

Megváltozott a gondolkozás 
Tisza István felől, mert retten­
tően megváltozott maga a hely­
zet is.

Aki ma nem a nemzeti állás­
pont elösmerésével vállalkozik 
kormányalakításra, az nem az 
ellenzék, hanem a nemzet legyű­
résére vállalkoznék.

Ezt pedig — minden harcias 
temperamentuma dacára — Tisza 
Istvánról sem szabad feltételezni.

Bár adná a magyarok Istene, 
hogy a nemzet ne csalódjék eb­
ben a gondolatban! Bár belátták 
volna már a Burgban is, hogy 
sem ijesztgetéssel, sem sírjából 
kiásott Lustkandel elméletekkel 
ezt a nemzetet megfélemlíteni, 
vagy megtéveszteni nem lehet! 
Bár okulást merítettek volna a 
„haza bölcsének* classikus pél­
dájából — hisz’ itt volt rá a 
Gondviselés nyújtotta kegyeletes 
alkalom — hogy amennyire óva­
kodott a magyar attól, hogy a 
király és a nemzet közös érde­

keit bármikor is megsértse, épp 
oly makacs és szívós volt alkot­
mányos jogainak védelmében min­
denkor.

Béke nincs megnyugvás nél­
kül ; megnyugvás nincs megta­
gadott jogaink elösmerése nél­
kül.

Ezt kell hoznia Tisza István­
nak.

A ZEMPLÉN^ TÁRCÁJA.
Az ügyefogyott.

Irta: Tímár Mihály.
Vannak emberek, akik akkor kö­

vetik el a legnagyobb ostobaságot, 
mikor a világra jönnek, mert egy­
szerűen nem a világra valók. Akik 
fáradhatlan szorgalmuk gyümölcsét 
soha maguk nem élvezik. Akik bár­
mikor készek egy másik ember jó­
voltáért a nyakukat is kockáztatni, 
a saját érdekükben azonban egy lé­
pést tenni képtelenek. Akik éhen 
tudnának halni tele tál mellett. Akik 
kérni se mernek ott, ahol követelni 
volna joguk. Valóságos testi kínt érez­
nek, ha valaki olyan valamit kér tő­
lük, amit teljesíteni módúkban egy­
általában nem áll. Túlzott fogalmuk 
van a becsületről és erényről s ha 
pillantásuk találkozik — a bizalom- 
gerjesztő arcukra tapadt — egy-egy 
melegebb asszonyi szemvillanással, 
zavartan sütik le a szemüket.

Ezek közé az emberek közé tar­
tozott Zalár Sándor gazdasági Írnok 
is, akit a gazdatisztek csak „ügyefo- 
gyott“-nak nevezgettek maguk között. 
Hat éve irnokoskodott már a Buda- 
méri báró szentmártoni birtokán s a

széles pusztán a legutolsó kisbéres is 
tudta, hogy Zalár Írnok ur a legszor­
galmasabb valamennyi tiszt között. 
Zalárnak azonban soha eszébe sem 
jutott afölött elmélkedni, mért nevez­
ték már ki a vele együtt szolgálatba 
lépetteket, sőt már az utána jöttek 
közül is egynéhányat ispánnak és 
miért mellőzték őt; hogy miért bak­
tat ő már haj nalok-haj nalán ide s 
tova a pusztán, mikor a többiek rá­
érnek 10 óráig is heverni. Várt tü­
relmesen és meg volt róla győződve, 
hogy egyszer majd ő reá is sor kerül.

A hatodik év vége felé nagy 
meglepetés érte az iigyefogyottat. A 
szomszédos Szelvény! grófokhoz meg­
hívót kapott ispáni állásra. Az írnok 
természetesen nagyon örült és este a 
vacsoránál mindjárt be is jelentette 
a tiszttartónak, akinél a fiatal Írno­
kok étkeztek, a szerencséjét. Az öreg 
azonban épen nem örült a dolognak. 
Homályos sejtelmek gyötörték, hogy 
a fiatal ember távozása után, akinek 
szorgalmát és tehetségét nagyon jól 
ismerte, nem fognak úgy menni a 
dolgok a szentmártoni pusztán, mint 
eddig és lelkiismeret-furdalást is, ér­
zet azon, hogy ennek a jóravaló és 
becsülésreméitó ifjúnak az érdemeit 
itt méltányolni eszébe sem jutott. 
Rövidesen gratulált és haragosan né­

zett végig a másik két Írnokon, a 
kikre — nagyon jól tudta — nem 
bizhatja egy percre sem nyugodtan 
a földesura javait. Az igy támadt 
csöndet a tiszttartóné törte meg:

— Nem sajnál tőlünk elmenni 
Zalár ur? Nekünk rosszul fog esni, 
mi már nagyon megszoktuk önt.

Zalár pillantása találkozott az 
asszonyéval. Körülbelül egy év telt el 
azóta, hogy a 60 év körüli tiszttartó 
uj asszonyt hozott a házba 10 évi 
özvegység után, de az írnok, noha 
napról-napra együtt étkeztek, csak 
most nézte meg az asszonyt és csak 
annyit tudott róla, hogy sokat tere­
ferél az írnokokkal, akik igen sokat 
forgolódnak körülötte és hogy igen 
jóízűen szokott nevetni. Most egy­
szerre meglátta, hogy az asszonynak 
igen szép, fényes szőke haja van, az 
arca olyan mint a székesegyházi Ma­
donnáé s hogy a szeme, a nagy, ra­
gyogó, buzavirágszinü, sötéten árnyalt 
szeme édesen szelíd szomorúsággal 
tapad az arcára. Érezte, hogy az arca 
lángba borul és zavartan hebegte, 
hirtelen lesütött szemeit az asztalterí­
tőre szögezve:

— Bizony rosszul esik nekem .,. 
jobb is szerettem volna itt maradni... 
de kérem alásan, az ember jövője... 
a fizetés jóval több . . .

A tisztviselők „politikai" magatartása 
a nemzetiségi aspirációkkal szemben.

Vécse, október 26.
A nép könnyen hisz a nagyszavu 

demagógiának, mert abban bizonyos 
lelkületének és természetének megfe­
lelő törekvéseket lát; a nép minden 
alkalmat megragad arra, hogy a ró­
zsás reményekkel, a könnyebb megél­
hetés bekövetkező körülményével biz­
tató uj tanokat hallgassa és jövőjét 
ezekkel igyekezzék biztosítani; azok 
a mézes elvek, melyeket a politikai 
életnek előre kapaszkodni kívánó szó­
nokai tetszetős szavakkal a nép lei­
kébe csepegtetnek: mindig hívekre ta­
lálnak. De a községi tiszviselőt értelmi 
(elsősége képesíti arra, hogy népének 
jóléte s a haza mindenek felett álló 
érdekeinek szem előtt tartásával a ha­
mis tanok terjedésének útját állja.

E végből a községi tisztviselők 
elengedhetlen hivatása: minden alkal­
mat megragadni arra nézve, hogy a 
téves tanokkal szemben a népet fel­
világosítsa azoknak tarthatatlanságáról 
és a politikai ábrándozók befolyását 
a reális politika törekvéseinek megis­
mertetéseivel meggyöngitse vagy ép­
pen megsemmisítse; és másfelől tá- 
támogatni mindazon politikusokat, kik 
a józan elvek szolgálatában állanak, kik 
számot vetnek a körülményekkel s 
tudják, hogy jelen viszonyok közt mit 
és mily mértékben lehet elérni, a haza 
és nemzet javára értékesíteni, — akik 
nem ábrándoznak, de hisznek, — nem

Az írnokok még évődtek egy 
kissé, aztán elvonultak, kiki a saját 
rezidenciájába. A tiszttartóék egye­
dül maradtak az asztal mellett.

— Sajnálom — mondta az öreg, 
inkább magának beszélve — hogy ez 
a Zalár elmegy. Az egyetlen haszna­
vehető emberem. Magam se tudom, 
hogy történhetett . . . elejétől fogva, 
mióta idekerült, szeretem, becsülöm, 
érdemes is lett volna rá már régen 
és az ördögbe 1 előléptetéseknél min­
dig megfeledkeztem róla . . . Persze, 
ez sohase lógott a nyakamon, mint 
a többi . . .

— Ha itt ispánnak kineveznék, 
talán maradna.

— Meg fogom próbálni minden­
esetre. De nem fog maradni. Lehe­
tetlen, hogy ne bosszantotta volna az 
eddigi mellőzés.

Az asszony elgondolkozott. Maga 
elé képzelte az erős, daliás írnok nap- 
barnitotta arcát, ismét látta a bronz 
arcon az ő pillantása nyomán fakadt 
pirt az őszinte, becsületes tekintetű 
szempárt, a romlatlan ifjú gyerekes 
zavarát s erejének és hatalmának 
teljes tudatában megállapodott:

— Ha akarom: marad. Pedig 
akarom.

*
A következő napokban az étke-

Lapuuk mai száma 4 oldal.
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ZEMPLÉN.

ékes beszédekkel, hanem tettekkel iga­
zolják politikai hitvallásuk jogo^ 
eát - a kikben a hazaszeretet .dealja 
össze van kapcsolva a reális politikai
törekvésekkel, a valósággá •

Mindenesetre s mindenkor tartsa 
p.dig szem előtt : az állam teljes jog-
L "megköveteli a köztisztviselőtől, 
hogy pofitikai magatartása összhang­
ban leeyen a hazaszeretettel, a polgári ban ie0> nemzeti aspira-kötelességekkel, — a nemzet £
eiókkal az állam magasabb érdekei 
vel • a községi tisztviselő minden- 
kor'legyen figyelemmel m, hogy_ 
első sorban tisztviselő s mint il>e 
addig a míg állásán van - a végre 
haitó hatalommal, mint annak D) 
igen fontos közege, ellentétben nem 
lehet — és e tekintetben nagyon ferde
nézet az, hogy őt a község 
kéo Ő a nép érzelmeivel ellentétes 
álláspontot nem foglalhat e . ar ia 
tál lan e nézet, mert 6 tényleg az ah 
lám funkcionáriusa s erre a ]
nem a községtől, hanem - bar koz- 
vetve — kizárólag az államtól nyer .

A községi tisztviselőnek a nem­
zetiségi aspirációkkal szemben e og- 
lalandó álláspontját illetőleg ^gyezzi‘ 
mea jól, hogy: >Magyarorszag összes 
honpolgárai egy nemzetet képviselnek, 
az oszthatatlan egységű magyar nemze­
tet, melynek a hon minden polgára, 
bármely nemzetiséghez tartozzék is,
CgyTa^areízág a népjeg, a szabad- 
ság, a szabad fejlődés és testvériség 
hazája. Bármely nyelvű nép törvény_ a -
tál biztosított szabadsággal fejlesztheti 
nyelvét és kultúráját, míg azzkban o y 
törekvések nem merülnek fel, melyek 
a magyar állam érdekeit sértik és a 
békés* egyetértés csendes folyását nem zava^ákPkz allam iránt tartozó kote- 
lesség teljesítése biztosítja az idegen 
ajkú lakosoknak is mindama száza­
dokon át fejlődött s megerősödött jogo­
kat melyekkel az uralkodó nemzet bír.
E kötelességek teljesítése egyaránt tő- 
törekvése kell hogy legyen a haza min­
den nyelvű és felekezetű^ lakóinak ; e 
kötelesség teljesítése alul senki sem 
vonhatja ki magát, míg hazafiassagara 
ad valamit és szivében a tisztesség, a 
becsületesség érzése él; s ha a magyar 
állam a világ minden állatnának 
szabadabb tért enged idegen ajxu la­
kóinak: annyit mindenesetre megköve­
telhet, meg kell követelnie, hogy azok 
hű fiai legyenek, szeressék és tiszte­
letbe tartsák, törvényeinek engedelmes­
kedjenek és sérthetetlen állami szerve­
zete ellen hazaíiatlan törekvésekkel 
merényletet ne kövesének el.

Ezek azok, a miket minden köz­
ségi tisztviselőnek tudni kell, legfőké­
pp pedig azoknak, kik idegen ajkú

lakosság körében f ^"^TÍlta!
'elkClIerI. éSharz°aSfiafen törekvések ily 
irányított hazatoua poltatnak.helyeken ebresztetnek ^
megrontva és cKa kötelessé^e-, . a hazanui koteiesac^ben tudatán mentségében nemkét a maga egesz szvt g
osmero ^nép mindenkor: nyílt
fel, épés hazafias érzülettel és nem 
meghunyászkodó félelemmel; igazsa^, 
melynek forrása az állam iránt való 
tántorithatlan hűség _s nem ^é,„
vitáló rejtett «r=k"é='haa'ua“benne! " 
szint, pontlka.. - tij6z6.

VÁRMEGYE ÉS VÁROS.

V Jutalom aityaliünyyvezetonek.
A belügyminiszter Stich .József szecs- 
keresztúri körjegyző anyakönyvveze 
tónek 200 korona rendkívüli jutalmat 
adományozott.

U^VrilllllbZVCl uatu...

képviselőtestületének , •
tát,a meiylyel 1 alkóv szky E1fÁ á
pénztáros részére a múlt ev folyama . 
a város érdekében tett keszKiadasai 
megtérítéséül 200 koronát megszava­
zott helyes indokaiból jóváhagyta es 
Némethv Bertalan képviselőtestületi 
tagnak a megszavazás ellen irányuló 
felebbezését elutasította.

~ Kivételes nösülési engedély. A 
honvédelmi miniszter Jakubik István 
harkányi lakosnak a kért kivételes 
nösülési engedélyt megadta.

)( Vadászbérlet. Bodrogzsadány 
község vadászati joga f. hó^ 28-án d. e.
9 órakor fog a községházánál b egy­
másután következő évre nyilvános 
árverezésen bérbeadatni. Az árverési 
feltételek a b.-olaszi körjegyzőnél tud­
hatok meg.

)( Nagymihály község költségve­
tése Nagymihály jövő évi költségve­
tésében a szükségletek 39.228 korona 
64 fillérben állapíttattak meg. A ren
des bevételek 18.511 korona 40 fillért 
tesznek ki és Így a hiánylat 20.71 í 
korona 24 fillér. Ezen összeg községi 
pótadóból fog fedeztetni és pedig a 
földadó minden koronája utairato/o 
az egyéb adók minden koronája után 
43.5°/o százalékkal.

ÚJHELYI ÉLET.

A nevelő ur esete. Városunk né­
hai F. K. nevű nobilis családjánál 
történt meg az alábbi jóizü eset.

B D. bázitanitó egy francia re­
gény felolvasásával mulattatta a házi-

kÍSaíOlvasás közben előfordult a Cle-
mence“ név is, amelynek kimondása
íf nevelőnek nagy fejtürest okozott. 
Végre egész bizonyossággal Klemen
céneÍtiesasszköny elszörnyülködve a 
nevelő ur tudatlanságán, nagy hahota 
között igazította ki a nevelő francia
nvelvbeli botlását. . . ,

} Azután, mintha misem történt
volna, folytatta a nevelő ur felolva-
SáSá A regény egy következő fejeze­
tében az iró egy parasztasszony ha­
zába vezeti olvasóit, ahol dideregve 
húzódnak a kemence áldott falai kőié 
a szegény viskó — munkából ep most 
hazatért lakói.

Természetes tehát, hogy a ne­
velő ur okulva az előbbi megleckez- 
tetésen, a kemence szót most mar 
minden skrupulozitás neAul „ive
máns*-nak olvasta.

*

4 l)oliém vacsora. Egyik fiatal 
poétánk barátait egy kedélyes leiol­
vasásokkal fűszerezett társasvacsoiáia
hívta meg. . .

Már a szellemes meghívó is 
amelynek élvezetétől lapunk olvasóit 
térszüke miatt vagyunk kénytelenek 
megfosztani — nagyszerűnek sejttette
az estély sikerét.

Többek között műsoron volt egy 
titkos drámaírónk első nyilvános lei- 
lépése. Móricka kópéságainak folyta­
tásokban való felolvasása stb. De az
est clouja tulajdonképen egy alapvizs­
gákkal adós ötödéves joghallgató lelki 
tépelődései voltak, naplótöredék alak-
jclbtl A szám szerint 12 -- mind jóvérű 
hárompróbás bobéra — izgatottan 
várta már az esti 8 órát. amikor az
estély kezdődik. , . ,

Véare elérkezett a varva várt óra 
is A nagy templom harangjának 
tompa kongása édes csilingeli snek 
tetszett az estélyre siető buknak.

Ám a legnagyobb meglepetés 
csak most következett. Ablak, ajtó 
zárva. Sehol semmi nesz.

Egy rémnagy papiroson pedig a 
következő melancholicus — a kró­
nikás-költő egész lyráját jellemző — 
bocsánatkérő sorokat vette eszre az 
egyik meghívott a barnára festett 
faajtón:

Pénzből, hitelből rég kifogytam.
A zálogházban is csalatkozom,
A téli rokkom nem vették be ottan., 
Fucscs vacsorátok és fucscs vacsorám.

_ Oh! Öh! Oh! Bocsánat, ha
zavartam önöket, de most jut eszembe 
hogy én még azt a verset, a „Má­
mor* címűt be se küldtem.

És Szerencs szülötte ellejtett emelt 
fővel, beküldeni a „MámorM.

zés ideje alatt Zalár sűrűn érezte az 
arcán az asszony szemének makacs 
pillantását. Azért volt azonban ugye­
fogyott, mert egyáltalában nem volt 
érzéke a szemjátékboz és ilyenkor 
erős vérhullám tolódott az arcába. 
Mikor pedig az asszony keze \ agy 
ruhája futólagosán érintette, ami mind 
sűrűbben történt meg, mert a tiszt­
tartód tudatosan kereste az ilyen 
érintkezéseket, egy-egy pillanatra va­
lósággal fizikai ütés hatását erezte, 
amely a szive dobogását mintha meg­
akadályozná. És, noha az asszony 
már már a tettlegességig vitte a já­
tékot s mint mondani szokták, mar 
a vak is láthatta volna, ez az ember 
nem reagált. A fiatalember tartózko­
dása lassanként ingerültté tette az 
asszonyt, akinek támadása mindig 
merészebb és vakmerőbbé v ált. Ami 
kezdetben ötletszerű szeszély volt, rö­
vid napok múltán makacs kívánsággá, 
sőt majdnem szenvedéllyé vált. A 
szerelem, melyet másban akart föl­
kelteni, saját szivében gyuladt lángra. 
Érthetetlen, ideges és makacsul vissza­
térő vágyak kínozták. A lábamat 
akarta látni az ifjút, a szerelemért 
könyörgő hangját akarta hallani, 
érezni akarta erős karjainak szilaj 
ölelését, melytől lélegzete is el ful­
ladna. És minél tovább húzódott az 
alattomos csata, türelme annál inkább 
fogyott s gyakran szinte leküzdhetet­

len vágyat érzett arra, hogy a fiatal­
embert megüsse, hogy fülébe kiáltsa:
„szólj már!“ , a , ,

Zalár, aki egy gép pontosságá­
vá! mindig egy időben és egy utón 
ment esténként a tiszttartó kertjén 
keresztül a vacsorához, egy este ott 
találta a kert alsó végén az asszonyt, 
-\z alkony homályában a fiatalember 
csak a fehér ruháját és a csillogó 
két szemét látta. Amint kezet fogtak, 
a tiszttartóné merően az ifjú szemébe 
nézett s úgy mondta :

— Kérni akarom, arra kerem, 
ne menjen el innen . . . Maradjon itt 
nálunk továbbra is.

Zalár megrendült, Az asszony 
most már mindakét kezével fogta az 
övét és a hangja suttogóra vált: 
ígérje meg, hogy itt marad . . . Mon­
dani akart még valamit, kérdezni sze­
rette volna, hogy miért, de az asz- 
szony hajának illata, a forró lehellete, 
mely nyakát perzselte, egyszerre el­
vették az eszét és vad erővel szorí­
totta magához az asszonyt. Az pedig 
befúrta magát az ölelő karokba, fé- 
kezhetlen erővel szorította oda a lán­
goló arcát az ifjúéhoz és véghetetlen 
hosszú, édes csókon át szilajon bele­
harapott annak az ajkába, melyből 
nyomban kiserkent a vér.

— Hát szeretsz ? . . .
— Tiéd vagyok! . . .

(Vége köv.)

A kedélyes ur. Beállít hozzánk 
a szerkesztőségbe vasárnap délelőtt 
lapunk egyik barátja, egy Z nevezetű 
szerencsi ur, s kéri a „Zemplén azon 
számát, melyben részére egy szer­
kesztői üzenet volt beküldött verseire 
vonatkozólag. Kikerestetik hosszas 
munka után a kérdéses szám. Ott van
a „Szerkesztői üzenetekében

—z. Szerencs. Nem közölhető.
— Ez is nekem szól, de ez nem 

az. Ez egy más versemre vonatkozik 
szól a Z. "nevezetű szerencsi. m\

Újra keres az egész kiadóhiva­
tal s az egyetemes redakció. Végte­
lenül fáradtságos munka után újra 
lelünk egy lapot Benne van:

—z. Szerencs. Nem közölhető.
— Ez is nekem szól, de ez sem 

az. Ez „Búdal“ c. versemre vonatko­
zik, de én „azt a lapot keresem, a 
melyben „Üdv-dal66 cimü versemre 
van szerkesztői üzenet.

A nyomdai segédszemélyzet be- 
hivatik s a munka eredményre vezet. 
Ott van a felkajtatott példányban:^

—z. Szerencs. Nem közölhető. 
— Ez is nekem szól — mondja 

rendithetlen nyugalommal Szerencs 
szülötte, de ez „Enyhület66 c. ver­
semre vonatkozik.

— Hát kérem legyen oly jó es 
mondja meg, az 1903-ik év melyik 
hónapjának melyik napján küldte be 
kegyed azt a verset? — szólunk düh­
től sápadtan, de még elég udvariasan.

A szerencsi ur, a „kedélyes*, hosz- 
szas gondolkozás után igy szól:

HÍREK.

— a „Zemplénv árui egy ei Kaziiv 
CZy-Kör“ házi estélye. A .Zemplén- 
vármegyei Kazinczy-Kor* 1903. évi 
október hó 31-én este 6 órakor a 
vármegyeháza nagytermében házi es­
télyt tart a következő műsorral: l. 
Hammurabi király törvénykönyvé­

ről “ Irta és felolvassa: dr. Ferenczy 
Elek 2. Szavalat. Részlet a „Meg­
tért költői elbeszéléséből. Tartja: 
Farkas Andor. 3. Petőfi és Szemere 
Miklós. Irta és felolvassa: Dr. i e- 
rényi József.

— Esküvő. Pajkossy Nussikának, 
Paikossv Emánuel possai gör. kath. 
lelkész leányának folyó hó 20-án es­
küdött örök hűséget a possai g. kath. 
templomban Ureczky Sándor kör­
jegyző. Az esketési szertartást Dudits 
János zemplén-rákóczi esperes-lelkész 
végezte.

— Eljegyzés. Orosz József mun- 
kácsegyházmegyei pályavégzett gór. 
kath. papnövendék eljegyezte Novak 
János zempléndubrókai, gör. kath. 
lelkész leányát, Annuskát.

— Rectificatio. Múlt számunk­
ban megírtuk, hogy Kulcsár Ferenc 
áll. el. tanító a mezővári á l. el. is­
kolához lett áthelyezve. Mint érte­
sülünk a kérdéses Kulcsár Ferenc nem 
azonos Kulcsár Ferenc helybeli áll. 
el. tanítóval.

— Kitüntetett komornyik. Dolyák 
András, ki a nagymihályi uradalom­
nál 40 év óta mint komornyik van 
alkalmazva, szolgálati érmet kapott. 
Dókus Gyula alispán személyesen 
tűzte fel a kitüntettetnek az uradalmi 
tisztikar jelenlétében az érmet.

— Elfogott betörő. Otartics Mi­
hályt, a „Vadászkürt66 szálloda bér­
szolgáját tegnap este a vele együtt 
bérszolgai teendőket teljesítő Molnai 
Sándor érzékenyen megkárosította. 
Mialatt a bérszolga a szálló kocsijá­
val a vasúti állomáson volt, Molnár 
a bérszolga szobájában az üvegszek­
rényt feltörte és a benne volt 14U 
korona készpénzt, egy arany és egy 
ezüst tiszti óraláncot és egy osztály­
sorsjegyet ellopott és magára öltve 
uj ruháját, még az est folyamán a 
városból elmenekült. Amint a haza­
tért bérszolga a lopást észrevette, 
nyomban jelentést tett a rendőrség­
nél, ahol a legszélesebb körben meg­
indították a nyomozást. ^ Ma a bod- 
rogszerdahelyi állomásról Rokoczki 
csendőrőrsvezetőtől távirati értesítés
érkezett, hogy Molnár Sándor szol­
gát elfogta. Hetven koronát talált 
nála, melynek holszerzését beösmerte.
Az elfogott betörő-tolvajt a csendórseg 
ma Uj helybe hozta.

— Vasúti közlekedés — akadá­
lyokkal. Aki arra van utaRa> hogy 
utazásainál a vonatot gyakrabban ve­
gye igénybe, tudni fogja, hogy meny­
nyire nem kellemes és boszanto ál­
lapot az, ha egy-egy vasúti állomáson 
órák hosszáig kell ácsorogma, míg 
felszállhat arra a vonatra, meiylyel 
további útirányát folytatnia kell. Ilyen 
utazásnak vannak kitéve azok az uta­
sok is, akik Fülek felől Miskolczon 
keresztül Nyíregyháza irányában utak­
nak. A füleki vonat — mint a P. H. 
írja — délben érkezik Miskolcra, a 
honnan a Nyíregyháza felé menő vo­
nat délután 3 óra után indul. _ A jó­
zan ész szerint tehát a Fülek le 
jövőknek Miskolcon kellene várakoz , 
ahol kényelmesen meg is ebédelhet­
nének. Igen ám, de nem így van a 
dolog. A miskolezi állomás portása 
ezeket az utasokat a megérkezés után 
nyomban fölpakolja a Kassára menő 
személyvonatra s megmagyarázza ne­
kik hoffv az első állomáson vagyis 
Zsolczán, le kell szállniok. Ott tehát 
le is szállnak s|egy óráig várakoznak,
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hogy akkor a sátoraljaújhelyi vo­
nattal Szerencsre utazzanak. Sze­
rencsen természetesen ismét le kell 
szállani és órákig várakozni, hogy 
végre délután 5 óra tájban megkapják 
azt* a közvetlen vonatot, amelylyel 
Nyíregyháza felé mehetnek, de amely­
lyel Miskolezról kevesebb átszállás­
sal és kellő pihenéssel tehetnék meg 
útjukat. így csinál nagy kellemetlen­
séget valamely hivatalos közeg, aki 
bizonyára nincs tisztában azzal, hogy 
a magyar államvasutak igazgatósága 
az utazó közönség kényelmét is a 
szivén hordja. Reméljük külömben, 
hogy az oktalan intézkedést hatályon 
kívül helyezik s egy átszállásból nem 
csinálnak kettőt, mert ezzel a kalau­
zok dolgát is szaporítják.

— A töke-terebesi gör. kath. 
egyház szép templomát impozáns, 
bármely fővárosba beillő vasrácscsal 
vette körül. A 3000 koronáért emelt 
vasrács átadását a buzgó és lelkes 
nép ünnepséggé avatta, melyre meg­
hívta Szaxun József ungvár-cehol- 
nyai főesperes-lelkészt is.

— Közigazgatási tanfolyam. A 
kassai községi közigazgatási tanfo­
lyam hallgatói, akik ez évben az 
előbbi évekét jóval meghaladó szám­
mal vannak, s akik az elsők azok 
közül a jegyzőjelöltek közül, akik 
csak érettségi bizonyítvány alapján 
vétethettek föl a tanfolyamra, Kassán 
egyesületet alakítottak. Az egylet 
célja elsősorban az önképzés és — 
anyagi viszonyaihoz mérten — tag­
jainak segélyezése is. A diszelnöksé- 
get dr. Puky Endre Abauj-l ornavár­
megye főjegyzője fogadta el. Disz- 
tagok a tanfolyam előadói: Dr. 
Groszschmidt Géza, dr. Nyulászy Já­
nos, dr. Nyékhegyi Lothár, Koós Béla, 
Janik Ferenc és Frindt Nándor. El­
nökké : Féreghy Vitold, alelnökké: 
Barta István, jegyzővé : Klein Sámuel, 
pénztárossá: Kapy Andor tanfolyam­
hallgatók választattak meg. A fiatal 
egyletnek szívből kívánjuk: vivat, 
floreat, cresceat!

— Tüzeset. A varannói járáshoz 
tartozó Kőporuba községben folyó hó 
22-én négy ház, gázdasági épületekkel 
és összes terményekkel megégett. Meg­
égett továbbá egy gőzcséplőgép a 
megfelelő felszerelésekkel. A kár 
mintegy 25000 korona értéket képvi­
sel, a melyből biztosítás utján 8100

korona térül meg. A tűz keletkezésé­
nek oka ismeretlen. A főszolgabíró a 
tűzrendőri nyomozást nyomban folya­
matba tette.

— Meghívó. Van szerencsém a 
zemplénvármegyei „Kazinczy-Kör“ t. 
tagjait a folyó évi november hó 8-ik 
napján d. e. 11 órakor a vármegye- 
háza nagytermében tartandó rendes 
közgyűlésre tisztelettel meghívni. — 
Tárgysorozat: 1. Főtitkár jelentése a 
kör eddigi működéséről. — 2. Az 1903 
év november hó 1—óig terjedő száma 
dósoknak bemutatása. — 3. A kikiil 
dendő számvizsgáló-bizottság jelen­
tése ezen számadásokról. — 4. Az 
1904. évi költségvetési előirányzat 
előterjesztése. — 5. A kör igazgató- 
választmányának javaslata az alap­
szabályok módosítása iránt. — 6. A 
megbízatás idejének lejárta folytán a 
kör tisztviselőinek és választmányai­
nak megválasztása. — Sátoraljaújhely, 
1903. évi október hó 26-ikán. Grót 
Hadik Béla elnök.

— Tisztul a város. A tél közeled­
tével az apró lopások időszaka követ­
kezik. A dologkerülő és kereset nél­
kül maradt egyéneket a sok nélkü­
lözés készteti a lopásra. Rendes és 
állandó lakás hiányában többnyire 
padokon, istálókban, kamarákban hú­
zódnak meg az ilyen páriák, a hol 
bő alkalmuk nyílik a szárítás végeit 
kitett fehérnemüekből, a ketrecekben 
lévő aprómarhákból, fa- és élelmisze­
rekből magukhoz kaparitani megfele­
lő mennyiséget. Hogy ezeknek a lopá­
soknak némileg is eleje vétessék, a 
rendőrkapitányság fokozott mértékben 
intézkedett, hogy a munka nélkül csa­
vargó gyanús egyének a rendőrség 
kezébe kerüljenek. E végből a rendőr- 
kapitány nem csak éjjelenként, de 
nap közben is bejáratja a város ut­
cáit, korcsmáit és rejtett szállóhelyeit, 
a honnan gyakran csapatonként ki­
sérik be a munka nélkül csavargó ala­
kokat. Ezek közül azután mindazokat, 
akik magukat igazolni nem tudják, 
illetőségi községeikbe toloncolják, a 
helybelieket pedig munkára kény- 
szentik.

— Betörési kísérlet. Folyó hó 
26-án virradóra Jozefovics József 
Rákóczi-utcai korcsmáros állását, 
melyben aprómarhát és házi felsze­
reléseket tart, feltörték. A betörő tol­
vaj éppen akkor szedegette össze a 
csirkéket, mikor a korcsmáros a neszre

figyelmessé lett. Kevés idő múlva 
a Rákóczi-utcán őrszemet álló rendőr­
rel az állás ajtajában, mikor mene­
külni akart, elfogták a betörőt és a 
rendőrséghez bekísérték. A pórul járt 
tolvaj Kerekes Hajnal György nap­
számos.

— Elfogott csaló. Egy unasan öl­
tözött 27—28 év körüli fiatalembert 
fogott el a kassai rendőrség, ki hamis 
Írások alapján könyöradományokat 
gyűjtött. Az Írások szerint Halas Kál­
mán Perbenyik (Zemplénmegye) köz­
ség tanítója volna az illető, ki a nem­
rég ott leégett községi iskola felépí­
tésére gyűjtött pénzt Kisült, hogy 
az írások pecsétje mind hamis s hogy 
az illető sohasem járt Pcrbenyiken, 
ahol tűz nem is volt mostanában. A 
csalót a rendőrség letartóztatta, sze­
mélyazonosságának megállapítása vé­
gett lefényképeztette s képmását az 
összes rendőrségnek megküldötte.

— Művész-társulat készül Uj- 
helybe jönni. Köztük van Müller 
Vilmos, a Hergott-cirkusz itt időzése 
alkalmából az újhelyi közönség részé­
ről már ismert erőművész, aki a nyolc 
tagból álló társulatnak egyszersmind 
igazgatója is. A társulat valószínűleg 
holnapután tartja első előadását. Bő 
vebbet a lapunk mai számában meg­
jelent hirdetés ád.

— Versenytárgyalás Sátoraljaúj­
helyben. Hidépités és helyreállítás. 
Előirányzat az alsóregmecz-mihályi 
utón levő Ferde-hid újraépítésére 
2125 k., a mocsár-szalók-abarai utón 
levő komanyai Dusa-hid helyreállí­
tása 7248 k. Ajánlatok okt. 30-ig a 
sátoraljaújhelyi államépitészeti hiva­
talhoz. Feltételek ugyanott. Bánat- 
pénz o7o.

— Pályázati feltételek a tarczali 
ni. kir. vincellériskolába A tarcali m. 
kir. vincellériskolába való felvételért 
pályázhatnak mindazok, kik katona 
kötelezettségüknek már eleget tet­
tek, vagy az alól felmentettek, ma­
gyar honpolgárok, magyarul Írni és 
olvasni jól tudnak. A tanfolyam tar­
tama egy év. Kezdődik mindig január 
hó 1-én és végződik december hó 
31-én. Az oktatás részben elméleti, 
főleg pedig gyakorlati. A növendékek 
az iskolánál előforduló munkákat 
minden szó nélkül végezni kötelesek. 
A növendékek ellátásáért egész évre 
288 koronát fizetnek, mely összeg

félévenkénti 144 koronás részletek­
ben előre fizetendő. Teljesen szegeny- 
sorsu és kifogástalan magaviseletu 
egyének fél, vagy egész ösztöndíjat 
is élvezhetnek, mely ösztöndíjért a 
nagyméltóságu m. kir. földmivelesugyi 
Miniszter Úrhoz kell folyamodni. 
Minden pályázó akár óhajt össztön- 
dijat élvezni, akár nem, pályázati 
kérvényét a nagyméltóságu m. kir. 
földmvielésügyi Miniszter Úrhoz czi- 
mezve a vincellériskola igazgatóságá­
nál Tarczalon november hó 25-ig be­
adni köteles. A pályázati kérvényhez 
a következő okmányok csatolandók : 
1. Keresztlevél, mely a folyamodó 
életkorát igazolja. 2. Iskolai bizo­
nyítvány. 3. Orvosi bizonyítvány ar­
ról, hogy a folyamodó teljesen ép, 
erős és minden munkára alkalmas 
testalkattal bir, szóval, hogy testi és 
szellemi épsége kifogástalan. 4. Ed­
digi szolgálatáról szóló bizonyítvá­
nyok, esetleg cselédkönyv. 5. Köz­
ségi erkölcsi bizonyítvány, mely iga­
zolja, hogy folyamodó kifogástalan 
erkölcsű és büntetlen magaviseletii 
egyén. 6. Ha a lolyamodó ösztön­
díjra is pályázik, szegénységi bizo­
nyítvány.

Dunky fivérek cs. és kir. ud­
vari fényképészek helybeli műtermük­
ben november hó 1-én (vasárnap) és 
2-án (hétfőn) d. e. 9-től 12-ig; és 
du. 2—5-ig fognak felvételeket esz­
közölni.

A SZERKESZTŐSÉG ÜZENETE.
G. F. Helyben. A kézirat némi átdolgo­

zás után közölhető lenne. A borórtékesitö 
szövetkezetnek ugyanis a legszívesebben csi­
nálunk erőnkhöz képest propagandát, de a 
borhamisítás folytonos és különösen olyan 
általánosságban való emlegetésével, mint a 
kézirat teszi, nem volna időszerű a vótelked- 
vet most éppen a szüret alatt befolyásolni. 
Végtére is ezen a bajon nem hangulat keltés­
sel” de életrevaló intézményekkel kell segíteni. 
A mi közönségünk igazán túlságos sokat lár- 
mázik a borhamisításról és édes keveset tesz 
ellene. Amivel azután szerencsésen eljutot­
tunk odáig, hogy legjobb borainkat sem tud­
juk eladni és a borpancsolás vígan folyik 
tovább. Legyen szerencsénk, hogy az átdol­
gozás tekintetében kicserélhessük gondolata­
inkat.

H. Ebben az ügyben tudomásunk szerint 
a közigazgatási bizottság erélyesen intézke­
dett és igy a dolgot egyelőre nem szellőz­
tetjük.

Kiadótulaidonos: Éhlert Qyul».

Császárszálláson, közvetlen Nyíregyháza mellett, Szabolcs 
vármegyében hordógyáram első minőségű saját görcs-, rothadás 
és szúlyukmentes fájából készült

hordókat, kádakat
és

mindenféle szüretelő edényeket
szállít, avagy a helyszínen elad. Első osztályú fa, elsőrendű 
munka és vasalás biztosittatik, 50 litertől 250 literig, bái mily 
mennyiség készletben van. Megrendelésre más nagyságú hordók 
15 napon belül elkészíttetnek, úgyszintén kádak és szüretelő 
edények is.

Levelek intézhetők Liptay Jenő császárszállási hordógyá­
rának üzletvezetőségéhez, Császárszállás (Nyiregy-háza mellett) 
czimen, avagy Liptay Jenő tulajdonoshoz Bashalom u. p. 
Királytelek (Szabolcs vármegye) czimen. Naponta háromszor 
oda és vissza is Nyíregyháza és Császárszállás között vonat 
közvetlen a hordógyár mellett megáll.

Figyelmeztetési A vasúti kalauznak bejelentendő, hogy 
az utas Császárszálláson kiszáll, mivel Császárszállás föltételes
megállóhely.

Kávéház megnyitás.
Van szerencsém értesíteni a n. é. közönséget, 

hogy a

,Club‘-kávéházat
átvettem és azt f. hó 31-én, szombaton délben meg­
nyitom.

A n. é. közönség szives pártfogásáért annál is in­
kább esedezem, mivel többször abban a szerencsében és 
kegyben részesültem, hogy Zsolnán a vasúti étteremben 
13 évig tartó üzletvezetői szolgálatom alatt az udvari 
család tagjait kiszolgálhattam és Stefánia kir. főherczegnő 
keresztül utazása alkalmával a kiszolgálás czéljából az 
udvari vonatot elkísérhettem.

Egyúttal megemlítem, hogy Szőllősy A. Tivadar bo­
rait árusítom.

A kávéház a modern igényeknek megfelelő kénye­
lemmel van felszerelve.

Tisztelettel:

WEISZ MIKSA,
kávés.
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Jönnek!
a világ legnagyobb művészei,

kik a világ legnagyobb városaiban a 
legnagyobb tetszést arattak bámulatos 

° mutatványaikkal.

Nagy Bur-Eiöadás
négy férfi és nő felléptével.
Müller Vilmos, a világ leghí­

resebb atlétája. Bolondos August, 
fellépte az ő idomított indiai kutyái­
val. Fellépte a hires Mellani kis­
asszony sodronymüvésznőnek, ^ 
Amanda kisasszony nemzeti tán­
cosnőnek, Müller Jiárolj excen­
trikus és Müller Bajos kigyóem- 
bernek. A repülő emberek, a 
világ legnagyobb újdonsága az ösz- 
szes személyzet felléptével.

Halottak napja alkalmából
bátorkodom a n. é. közönséget 
emlék-virágok beszerzésére, meg* 
hívni; nagy . raktárt tartok :
Szalma., Viasz, Érez- es 
művirágokból, továbbá pre­
parált babér-koszorúkból. Egy­
idejűleg figyelmeztetni bátorko­
dom, hogy üzletem vasárnap 
egész napon zárva van és így 
ajánlatos a beszerzés iránt jó- 
előre gondoskodni.

Brets Gusztáv,
S.-A.-Ujhely, Főutcza.

ürasági házhoz
kerestetik ügyes, nős, józan, kis 
családu, szerény igényű kertész, 
ki a kertészet minden ágában 
iártas — Ajánlatok beküldendők 
uov. 15-éig gf Wengersky Viktor 
nr czimére Zemplén-Rákoczra.
1740|1903. végr. sz.

Árverési hirtletsnény.
Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. 

t -ez 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, 
hocrv a sáujhelyi kir. járásbíróságnak 1903. Sp. 
ií 341Í-2-, 1903. V. II. 351|2., 393j2„ 492j2„ 
50112 , Sp. II. 567j3. V. II. 39S|2. és 1903. V. 
II. 551|2. számú végzései következtében dr. Haas 
Bsrnát ügyvéd által képviselt Haas Fülöp javára 
1180 k„ dr. Orosz Dezső ügyvéd által képviselt 
Siegfried Gessler javára 532 kor. 37 f., dr. 
Thuránszky Zoltán ügyvéd által képviselt Ernst 
Ferenc javára 400 kor., hivatalból képviselt 
Dietzl József javára 56 kor. 12 f., dr. Roseuthaj 
Sindor ügyvéd által képviselt Kniü Káio.y ja 
vrra 200 kor. és 400 kor., — Dsépy István

ügyvéd által képviselt Sáujhelyi ipartestületi 
árucsarnok javára 120 kor. 34 f. — dr. Rosen­
thal Sándor ügyvéd által képv. Sosiet Fiumana 
d’Importatione de Café cég javára 322 kor. 24 f. 
s jár. erejéig Markovics Gyula sáujhelyi lakos 
ellen i9Ü3. év szeptember 25-én már le és felül­
foglalt és 885 kor. lO f.-re becsült következő 
ingóságok, u. m.; italok, házi-bútorok stb. nyil­
vános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a sáujhelyi kir. járásbíróság 
1903. évi V. II. 393} 10. szánni végzése folytán 
3211 k. 07 f. tőkekövetelés, ez után járó 6uj0 ka- 
matok és biróilag már megállapított költ­
ségek erejéig Saujhelyben, a Ciub kávéház helyi­
ségében leudő eszközlésére 1903. évi olst. lió 
30-ik napjának délutáni 3 órája határidőül kitü- 
zetik és ahhoz a venni szándékozók oly 
megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érin­
tett ingóságok az 1881. évi LX. t.-cz. toy. 
és 108. §-a értelmében készpénzfizetés mellett 
a legtöbbet Ígérőnek becsáron alul is el fog­
nak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat 
mások is le- és és felülfoglaltatták és azokra 
kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 
1881. évi LX. t.-cz. 120. § a értelmében ezek 
javára is elrendeltetik.

Kelt Saujhelyben, 1903. okt. hó 21 én.
Fejér Zoltán,

kir. bit. végrehajtó.

szerencse
kedvez f&árudánkuak a szerencse. Rövid Id« alatt 12i nsilU* 
nyereménynél többet fizettünk nagyrafcecsnlt vevőmének, <sak < g

uióPibi *> hónapban a

3 legnagyobb nyereményt és pedig:
a 605.000 koronás nagy jutalmat az 57080. sz. sorsjegyre, 
a 100.000 „ főnyereményt a 74366. „
a 90.000 „ „ a 109780. „

és ezeken kívül még egyébb sok nagy nyereményt. . , .
Ajánljuk ennélfogva, hogy a világ Iegesélydúsabb osztálysorsjatékaban tegyen re 

A most következő magy. kir. szabadalmazott 13. osztálysorsjátékban újból

110.000 sorsjegyre 55.000 pénznyeremény
jut és összesen egy hatalmas összeget,

14 millió ,459.000
sorsolnak^ ki.’rövid 5 hónap alatt.

Iliié /■
"M ' © m koron <£&i OJ

sorsolnak ki rövid 5 hónap alatt.
A legnagyobb nyeremény a legszerencsésebb esetben

Továbbá 1 jutalom 600-000, 1 nyeremény 400-000,
i á 300-000,2 á íoo-ooo, i á oe-es©-^ a 
80-000, l a 70-000, 2 á 60-000,1 a iá 40-000,5á30-000,3 á35-000,8á 30-000,
8 á 15-000, 36 á 10-000 korona és meg sok egyek;
összesen 55-000 nyeremény és jutalom 14,4@$M®t5© 
korona összegben

Az I. osztályú sorsjegyek tervszerű árai:
’ 8 eredeti sorsjegy frt -.75 vagy kor. 1.50; i4 eredeti sorsjegy írt 1.50 vaflikor.;!—
1 4 f! __.11 g __ I? ---

2 j) n m n )j * |i jj » i) v" u m
A sorsjegyeket utánvéttel vagy az összeg előzetes bdíültlése ellenében

küldjük.
Hivatalos tervezet díjtalanul. Megrendeléseket eredeti sorsjegyekre kérünk

f. é. rxotT-ezsa/toer ixó 2-lg'
bizalommal hozzánk beküldeni.

HAZÁNK LEGNAGYOBB OSZTÁLYSOBSJÁTÉK-ÜZLETE.
Főárndánk osziáljsorsjáték-üzidei :

Központ: Eeréz-körut 46a. I. fiók: Váczi-körut 4a.
11, fiók: jfenm-kSnit 11a. 111. fiók: €rzsébet-körut 54a.

Rendelőlevél levágandó. TÖBÖH A. és Tsa bankháza, Budapest.
Kérek részemre ________ I. oszt. m. kir. szab. osztálysorsjáték eredeti sorsjegyet a

hivatalos tervezettel együtt küldeni.
utánvételezni kérem. I A nem klvant

Az összeget____korona összegben postautalvány nyal küldöm. , törlendő.
mellékelve bankjegyekben (bélyegekben), j

©Férjem uram sem ellenzi
Dávid Gyula, eszéki gvógysz szépitöszereit használni. 
Szeplő és más arczi'oitok ellen Eszéki pomádeja ára 
70 f K. 1.20, 2.20, makacs arczfoltoknál az erősebb 
hatású Pompadour-paS’tám köcsögje K. 3 és 5. Arcz- 
csnfitó fekete pont alakú miteazezevek egyedüli mu- 
lasztóia a luvenil, ára K. 1 és 2. Bá>mely.k szerem 
használata előtt csakis Oetergtm különös porszappan­
nal kell mosdani K. 1.2, 3. Örömet szerzek szinte ItJitO 
hajfestőmmel az ősziilőknek, próbaüveg K. 2, 4 és 8.
ANIEGifi. Háziálialck ót-és gióg;pota.M^eD
dolkozás és kérd ez ős köd és nélkül, hogy mi volna 
jó, csakis Antegriut kell, a mint bágyadtak, mind­
járt beadni. Egyszeri adag alig ke-ül 3 krajezirba, 

melylyel nagy kárt elhárítanak azok, 
jVYul a kik óvszerképeo és étvágygerjesz­

tőül hébo-korba adva hizlaláskor le 
mindig már előre megrendelik, pel 
dául 100 darab sertés közt • dögöt 
megszüntetni 10-15-20 kilogramm 
szükséges. Egy tekercs ára K. 2, mely 
elég 2 süldő megmen­
tésére. Egy kilogramm 
ára K. 4. Két és fél 

A kilogrammot tiz ser­
tésre csomagolással 

K. 10.32 f-ért már bér- 
mentve is küldöm. Öl 
kilogram 20 K. helyett 
K. 10; de 10 kilogramm 
csak K. S4. Kaphatók 
posta v. vasúton után­
véttel küldve, csakis

Törv Védve Dr. Dávid Viktor.
oyőavúe: ész tudor, a m- kir. természettudományi társulat 

rendes tagja.
Szent István király gyógyszertárában, C.JZ.C.H, ilMrtm.

A FŰZÖK PÓTLÓJA
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Angol patent, orvosi tekintélyek 
legmelegebben ajánlják. Színek: 
fehér, szürke és drap. Megrende­
lésnél a Schlussbőség mérvadó.! 
Ára 10 kor. Egyedüli főraktár I 
Felső-Magyarországon csak nálam.

Egyszersmind ajánlom saját 
gyártmányú keztyüimet, glacé, őz, 
szarvasbőr, valamint szövött nyári 
keztyük a legolcsóbbtól a lehető 
legfinomabbig, dús választékban 
raktáron tartom.
Mindennemű kötszerek, orvosi mű­
szerek, betegápolási czikkek és] 

gumrni áruk.
_ Vaknli párisi különlegessé-1 
| gek titoktartás mellett

glumbcrg S. £., Kassa,
keztyüs és mükötszerész.

Sátoralja-Ujhely nyomatott a >Zemplén* könyvnyomtató intézetében,


